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Szczecin, dnia 24 maja 2019 r.
WTG-2375-15-.......... -04/19

WYJASNIENIE NR 1

Dotyczy: postepowania przetargowego o wartosci szacunkowej powyzej kwot okreslonych
w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), pn.: ,Dostawa materialéw jednorazowego uzytku
do angiografii i embolizacji dla SP ZOZ MSWiA w Szczecinie”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje,
ze od Wykonawcéw wptynety pytania do SIWZ o nastepujgcej tresci (wg kolejnosci wptywu):

Pytanie nr 1: dot. Pakietu nr 2

W celu przediozenia oferty konkurencyjnej cenowo, z zachowaniem najwyzszej jakosci parametréw uzytkowych
zwracam sie do Zamawiajgcego o dopuszczenie w postepowaniu prowadnikéw hydrofilnych:

- 0 dwoch stopniach sztywnosci do wyboru

- z koncowka prosta , zagieta typu angeled raz typu ,,J”,

-$rednice prowadnika 0,032-0,035 ",

- dtugosé 150,180 oraz 260 cm do dowolnego wyboru Zamawiajacego.

Odpowiedz nr 1:

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostaja
podtrzymane.

Pytanie nr 2: dot. Pakietu nr 4

W celu przedtozenia oferty konkurencyjnej zwracam sig z prosbg do Zamawiajacego o dopuszczenie strzykawki o
pojemnosci 30 ml | wytrzymatosci 30 ATM.

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwigzania. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze
wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostajg podtrzymane.

Pytanie nr 3: dot. rozdziatu IV SIWZ — Wz6r umowy

Prosimy o doprecyzowanie Rozdziatu IV SIWZ poprzez nadanie do § 3 ust. 2 o nastepujgcego brzmienia: ,Whasnos¢
danej partii asortymentu komisowego przechodzi na Zamawiajgcego z chwilg jej pobrania, zgubienia lub
zniszczenia.

Odpowiedz nr 3:

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostaja
podtrzymane.

Pytanie nr 4: dot. rozdziatu IV SIWZ — Wz6r umowy

Prosimy o doprecyzowanie Rozdziatu IV SIWZ poprzez dodanie do § 3 ust. 3 o nastepujacej tresci: ,Asortyment
komisowy, ktéremu uplyngt termin waznosci nie moze zosta¢ pobrany z Magazynu Skiadowego przez
Zamawiajacego. W przypadku, gdyby Zamawiajgcy posiadat w Magazynie Sktadowym wigcej niz jeden asortyment
danego rodzaju, zobowigzuje sie on wykorzysta¢ w pierwszej kolejnosci asortyment z krotszym terminem waznosci
zgodnie z zasadg first expired/first out.

Odpowiedz nr 4:
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Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostajg
podtrzymane.

Pytanie nr 5: dot. rozdziatu IV SIWZ — Wz6r umowy
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie zatacznika do umowy w postaci umowy przechowania, ktorej wzor
przesylamy w zatgczeniu? (dot. § 2).
+UMOWA PRZECHOWANIA
zawarta w dniu .......c........ pomiedzy:

wpisang do rejestru po NUMEreM «.ovvernnvvrerssnmrerannes
reprezentowang przez:

zwanym dalej Przechowawca
......................................... ; ZSIRZIDE W iiivassisssonssmmsarssning Wimiowmmvieminn

wpisang do rejestru pod numerem .........cccoeererennee
reprezentowang przez :

L. vivs ek e s s
B e R R e A S
zwang w dalszej czesci umowy Skladajacym.
81
1. Sktadajgcy zleca, a Przechowawca przyjmuje w przechowanie towary bedace przedmiotem umowy dostawy z
dnia o w asortymencie i cenach okreslonych w zatgczniku nr 1 do niniejszej umowy.
2. Przechowawca jako migejsce przechowywania wskazuje pomi€SZCZeni€ W ......oecessiieriissssnsns na Oddziale
........................ , KEOre znajduje SIE W ..eveeevceeereennsy seserreseennnneennnennes — 050b@ Nadzorujgca podmagazyn Pani/Pan

3. Osobg upowaZniong do podpisywania raportow oraz przekazywania ich do Skiadajgcego jest Pani/Pan

§2
1. Skfadajacy dostarczy Przechowawcy przedmioty na przechowanie w terminie 14 dni od daty rozpoczecia obowig-
Zywania niniejszej umowy.
2. Przyjecie przedmiotéw na przechowanie dokonane zostanie na podstawie protokotu przyjecia bedgcego zatgcz-
nikiem nr 2 do niniejszej umowy i stanowigcego jej integralng czes¢, podpisanego przez upowaznionych pisemnie
przedstawicieli stron niniejszej umowy.
3. Szczegbtowy opis stanu technicznego przedmiotu przechowania, sporzgdzony przez Przechowawcq, znajduje sie
w zatgczniku o ktorym mowa w ust. 2 niniejszego paragrafu.
4, Skfadajacy nie wnosi zastrzezen do oceny stanu przedmiotu przechowania, dokonanej przez Przechowawce.

83
Przechowawca zobowiazuje sie do prawidtowego przechowywania przedmiotéw, tak by zachowac je w stanie nie
pogorszonym.

§4

Przechowawca ponosi odpowiedzialno$¢ z tytutu ryzyka utraty badZ uszkodzenia przedmiotéw oddanych mu na
przechowanie.
85

Skiadajgcy moze odebrac przedmioty oddane na przechowanie po uprzednim powiadomieniu Przechowawcy pisem-
nie, faxem lub telefonicznie na 30 dni przed datg odbioru.

§6
1. Przechowawca ma prawo kupi¢ przechowywane przedmioty na potrzeby wiasne.
2. O pobraniu przechowywanego przedmiotu na potrzeby wiasne Przechowawca powiadamia Sktadajgcego w ter-
minie 3 dni od daty pobrania na formularzu, ktdrego wzor stanowi zatacznik nr 3 do niniejszej umowy. Nastgpnie
Sktadajgcy wystawia fakture na pobrane przedmioty z terminem zaplaty ........ccccvciiiiiins dni od daty doreczenia
niniejszej faktury Przechowawcy.
3. Przechowawca zobowiazany jest pobiera¢ przechowywane przedmioty na potrzeby wiasne wedtug daty waznosci

— poczawszy-od przedmiotdw z data najkrétsza, o ile przechowuje kilka przedmiotédw danego radzaju

-~

g7
1 Zmiana cen przechowywanych przedmiotéw okreslonych w zataczniku nr 1 do umowy nastepowac bedzie na
zasadach okreslonych w umowie dostawy wskazanej w § 1 ust.1.

88
Sktadajacy zobowiazuje sie do utrzymania petnego asortymentu i ilosci, wymienionych w zatgczniku nr 1 do niniej-
szej umowy przedmiotéw oddanych na przechowanie, poprzez ich uzupetnianie w terminie okreslonym w umowie
dostawy wskazanej w § 1 ust. 1 i w sposdb okreslony w paragrafie 2 niniejszej umowy, wedtug zapotrzebowania
przekazanego przez Przechowawce pisemnie, faxem lub telefonicznie.



89
1. Skiadajacy moze dokonac spisu z natury przedmiotéw przechowywanych w zwigzku z niniejsza umowg u Prze-
chowawcy oraz dokona¢ kontroli warunkéw ich przechowywania w kazdym uzgodnionym wczesniej z Przechowawcg

terminie.
2. Czynnosci wymienione w ust. 1 Sktadajacy dokonuje co najmniej raz na kwartat w terminie uzgodnionym z

Przechowawca.

§10
1.Umowa niniejsza zostata zawarta na czas okreslony poczawszy 0d .....ccovvsserisrsenesns
2. Kazdej ze stron przystuguje prawo do wypowiedzenia niniejszej umowy z zachowaniem miesigcznego okresu
wypowiedzenia.
3.Umowa wygasa z dniem rozwigzania umowy dostawy, o ktérej mowa w §1 niniejszej umowy.
§11
Wszelkie zmiany niniejszej umowy pod rygorem niewaznosci wymagaja formy pisemnej.
§12

W kwestiach nieuregulowanych postanowieniami niniejszej umowy zastosowanie mie¢ bedg przepisy kodeksu cy-
wilnego.

§13
Wszelkie spory lub roszczenia wynikajace z niniejszej umowy lub jej naruszenia, rozwigzania lub niewaznosci albo
tez z nimi zwigzane, beda rozstrzygane przez .........cemsmmssiniannininnn

§14
Umowe sporzadzono w dwdch jednobrzmiacych egzemplarzach, po jednym dla kazdej ze stron.
SKEADAJACY PRZECHOWAWCA”
~Zatgcznik nr 3
RAPORT O ZUZYCIU .....ocoueersnnnes

Prosze przesta¢ pod numer faxu
TEL. KONTAKTOWY :
1. PELNE DANE SZPITALA NR KLIENTA :

3. Inicjaty pacjenta lub nr historii choroby (do wpisania na fakture )
A)

B)

4. Zuzyte elementy -

Prosze o uzupetnienie- PILNE!

Pieczatka i podpis”

Latacznik nr 2

Protokét przejecia towaru

Stwierdzam, iz w dnil........c.cveeee zostat przyjety towar w ilosci i asortymencie wyszczegdlnionym ponizej:
1.

2.

3
Data i podpis osoby przyjmujgcej”

Odpowiedz nr 5:

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostajg
podtrzymane.

Pytanie nr 6: dot. rozdziatu IV SIWZ — Wz6r umowy

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie zmian w § 6 ust. 7 poprzez zamiane stow ,odsetki ustawowe” na
Lodsetki ustawowe za opdznienie w transakcjach handlowych?

Odpowiedz nr 6:

Nie. Nadto, Zamawiajagcy informuje, Zze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostaja
podtrzymane.

Pytanie nr 7: dot. rozdzialu IV SIWZ — Wz6r umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie zapisu o wykorzystaniu w pierwszej kolejnosci towaréw z
najkrétszym terminem waznosci?

Odpowiedz nr 3:

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostaja

podtrzymane.




Pytanie nr 8: dot. rozdziatu IV SIWZ — Wz4r umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowien projektu przysziej umowy w
zakresie zapisow par. 7 ust 1:

Wykonawca zobowigzuje sie zaptaci¢ Zamawiajgcemu kare umowng, z tytutu:

1) jednostronnego rozwigzania umowy przez ktdrgkolwiek ze stron z przyczyn, lezgcych po stronie Wykonawcy w
wysokosci 10% wartosci niezrealizowanej czesci umowy okreslonej w § 6 ust. 2,

2) opGznienia w uzupetnieniu asortymentu komisowego w wysokosci ...... wartosci brutto uzupetnianego
asortymentu komisowego, za kazdy dziefi opdZnienia, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto uzupetnianego
asortymentu komisowego, '

3) opdznienia w rozpatrzeniu zgtoszonej Wykonawcy przez Zamawiajgcego reklamacji w wysokosci 0,5% wartosci
brutto reklamowanego asortymentu komisowego, za kazdy dzien opdznienia, jednak nie wiecej niz 10% wartosci
brutto reklamowanego asortymentu komisowego,

4) opdznienia w uzupelnieniu reklamowanego asortymentu komisowego w wysokosci 0,5% wartosci brutto
reklamowanego asortymentu komisowego, za kazdy dzien op6znienia, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto.
Odpowiedz nr 8:

Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostaja
podtrzymane.

Pytanie nr 9: dot. Pakietu nr 4

Czy Zamawiajgcy w pakiecie nr 4 dopusci strzykawke ci$nieniowg z manometrem o zakresie cisnienia od 0-30 ATM?
Zwiekszony zakres pracy pozwala na swobodniejsze operowanie urzadzeniem. Ponadto, fluorescencyjna tarcza
manometru z podziatka co 1 ATM umozliwia precyzyjne generowanie cisnienia réwniez w zakresie 0-25 ATM.
Odpowiedz nr 9:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwigzania. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze
wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostajg podtrzymane.

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiajgcy jako spetnienie warunku udziatu w postepowaniu — dotyczacego zdolnosci technicznej lub
zawodowej, dopusci dostawy wyrobéw do angiografii o wartosci brutto nie mniejszej niz 4 500,00 PLN kazda w
odniesieniu do pakietu nr 4?.

Odpowiedz nr 10:

Zamawiajacy informuje, ze wlasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostajg
podtrzymane.

Pytanie nr 11: dot. Pakietu nr 7, poz. 1

Pozycja 1 — czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu nieznaczne réznigcego sig od opisanego w
SIWZ. Zaoferowany zestaw byt dostarczany zgodnie z realizowang u Pafistwa umowa.

Réznice w zaoferowanym zestawie:

« Serweta gléwna w rozmiarze 240 x 150cm wykonana jest z dwuwarstwowego laminatu (widknina
polipropylenowa, folia polietylenowa) o gramaturze 55 g/m2. Chtonno$¢ min. 156 ml/m2

» Ostona na lampe ma ksztatt prostokata w rozmiarze 76 x 76cm.

Odpowiedz nr 11:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwigzania. Nadto, Zamawiajgcy informuje, ze
wiasciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostajg podtrzymane.

Pytanie nr 12: dot. Pakietu nr 12, poz. 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaproponowanie dtugiej koszulki prowadzacej o duzej Srednicy wewnetrznej:
0,076" (1,90 mm) dla 5 Fr oraz 0,101" (2,50 mm) dla 7 Fr? Pozostate parametry SIWZ bez zmian.

Odpowiedz nr 12:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwigzania. Nadto, Zamawiajgcy informuje, ze
wiasdciwe zapisy wczeéniej udostepnionej dokumentacji przetargowej zostajg podtrzymane.




